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ÚVODNÍ SLOVO 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 
Vážení spoluobčané, 
 
dovolte mi, abych Vás na prahu nového roku srdečně 
pozdravila a popřála Vám hodně zdraví, štěstí, 
spokojenosti a úspěchů v roce, který máme právě před 
sebou. Věřím, že jste si během vánočních svátků našli 
čas na odpočinek, prožili jste je v klidu se svými 
blízkými a načerpali síly do dalších měsíců. Vánoce 
jsou obdobím zpomalení, setkávání a sdílení – a právě                  
z této atmosféry bychom si měli co nejvíce přenést                          
i do běžných dnů nového roku. 
 
Rok 2026 pro nás bude opět rokem práce, plánování                   
i realizace důležitých kroků pro další rozvoj našeho 
města. Už v průběhu února bude zveřejněn záměr 
prodeje zasíťovaných pozemků v lokalitě                                        
„Pod Višňovkou“. Podrobnější informace k této nabídce 
naleznete na dalších stránkách tohoto zpravodaje. 
 
Aktuálně také dopracováváme podklady                                             
pro pokračování úprav povrchu ulice Farní, kde chceme 
navázat na předchozí etapy a pokračovat s pokládkou 
žulové dlažby. Na tuto akci plánujeme žádat o dotaci                    
z rozpočtu Karlovarského kraje, odboru regionálního 
rozvoje. Stejně tak budeme žádat o podporu na opravu 
části cyklotrasy ve Starém Rybníku, pokud budeme                           
v dotačním programu úspěšní. 
 
V současné době rovněž probíhá veřejná soutěž                             
na výběr projektantů pro návrh Polyfunkčního domu                    
ve Skalné, který by měl v budoucnu rozšířit nabídku 
služeb pro naše občany. 
 
Největší investiční akcí letošního roku však bude 
zahájení projektu „Energetické úspory ZŠ Skalná“. 
 
 
 
 
Jarmila Kozlíková 85 let 
 Hilda Fodorová  88 let 
Marie Stehlíková 86 let 
Margit Breitová  84 let 
Marianne Voglová 81 let 
Karel Schveiner  80 let  
Jana Altmanová  80 let 
František Cizler  80 let 
 
 

 
 
 
Tento rozsáhlý projekt se týká původní třípatrové 
historické budovy školy a zahrnuje zateplení objektu, 
výměnu střechy, oken, zdroje tepla, otopné soustavy                        
i elektrických rozvodů. Realizace proběhne v souladu                   
s pravidly Operačního programu Životní prostředí            
2021–2027. Stavební práce budou zahájeny ještě letos 
a pokračovat budou i v roce následujícím,                                                
a to za provozu, respektive za částečného provozu 
školy. 
 
Hned 11. ledna jsme se také sešli na Setkání tří 
generací, které proběhlo v příjemné a přátelské 
atmosféře. Nechybělo drobné pohoštění ani 
vědomostní kvíz. Svým vystoupením nás potěšily děti                 
z mateřské školy, taneční skupina Trnky-Brnky                                  
a krásným zpestřením bylo i vystoupení paní Růženy 
Štěříkové, která zahrála na harmoniku. 
 
Na závěr bych Vás ráda pozvala na Farní ples, který                   
se bude konat 07. 02. 2026 v restauraci Pohoda, a také 
na tradiční masopustní oslavy, které se letos uskuteční   
17. února 2026. Jako každý rok se můžete těšit                             
na průvod maškar městem a masopustní veselí                               
v hasičské zbrojnici. Veselé maškary v podání dětí si 
užijeme 21. února 2026 v rámci dětského maškarního 
plesu, také v hasičské zbrojnici. 
 
Věřím, že si tyto oblíbené akce opět společně užijeme. 
 
Děkuji Vám za Vaši přízeň a spolupráci a přeji Vám, aby 
byl nový rok plný dobrých zpráv, přátelských setkání                        
a klidných dnů. 
 
S úctou 

 
Sta rostka  m ěsta  -  Mgr.  Rita  Ska lová  

 
 
 
 
 

 
 
Blahopřejeme! 

 
 

Matr iká řka  m ěsta  Ska lná  –  J a na He rrová   
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V rámci úspěšného projektu „Předcházení vzniku 
odpadů ve Svazku obcí Kamenné Vrchy“ zahajujeme 
další vlnu distribuce kompostérů pro naše občany.  
 
Po předchozích kolech se nyní město Skalná připravuje 
na předání dalších 50 kusů kompostérů pro 
domácnosti. Tyto kompostéry pomohou občanům 
efektivně a ekologicky zpracovávat bioodpad a dále tak 
snižovat množství komunálního odpadu.  
 
Město pořídilo 50 kusů velkoobjemových kompostérů                     
o objemu 1100 litrů. Zahájení distribuce kompostérů 
bude od 19. ledna 2026.  
 
 
 
 
 
 

 
Vážení spoluobčané,  
 
v lokalitě „Pod Višňovkou“, kde se v loňském roce 
budovaly zasíťované parcely pro výstavbu rodinných 
domů, aktuálně probíhá zaměřování pozemků                                   
a až počasí dovolí, budou provedeny finální terénní 
úpravy. 
 
K hraně pozemků jsou přivedeny přípojky elektřiny, 
vodovodu a kanalizace. Zároveň je k hranici pozemku 
udělána příprava pro propojení optickou sítí, která bude 
realizována v tomto nebo příštím roce společností 
CETIN. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Své žádosti o kompostér směřujte v úřední dny,                                
tj. pondělí a středa od 8 – 11 a od 12 – 17 hod na paní 
Kamilu Kirch, poplatky@skalna.cz, tel. 354 548 824.  
 
Vzhledem k omezenému počtu je stanoven následující 
systém priorit pro přidělování:  
 
1. Prioritně budou kompostéry přidělovány občanům                  
s trvalým pobytem ve městě Skalná bydlícím                                       
v rodinných domech, kteří ještě kompostér 
z předchozích kol nemají.  
 
2. Následně budou vyřizovány žádosti od ostatních 
občanů s trvalým pobytem ve Skalné (např. v bytových 
domech), dle kapacity.  
 
 
        Ta je m nice  MěÚ  -  Mgr.  Ma rt in a  Muchnová  

 
 

 
 

 
 

Zastupitelstvo města Skalná na svém jednání                               
05. 02. 2026 bude projednávat schválení záměrů pro 
prodej těchto pozemků. V momentě, kdy bude záměr 
zveřejněn na úřední desce, se můžou případní zájemci 
oficiálně přihlásit o prodej svého vybraného pozemku.  
 
Prodej bude prováděn formou veřejné licitace – 
v případě, že na pozemek bude zájemce jeden, koupí ho 
za vyvolávací cenu. Vyvolávací cena bude 2 000,- 
Kč/m2 včetně DPH. Pro přihlášení do licitace bude 
nutné složit jistotu, která činí 10 % z vyvolávací ceny 
pozemku, vyplnit čestné prohlášení a podepsat 
licitační řád. Veškeré dokumenty a informace budou 
zveřejněny spolu se záměrem prodeje. 
 
V případě zájmu nebo potřeby jakýchkoliv informací 
jsme Vám k dispozici na MěÚ, emailu 
pozemky@skalna.cz nebo telefonu 354 548 823. 
 

Re fe re nt  m ěsta  Ska lná  –  L uká š Ve rbovský  
  

DISTRIBUCE KOMPOSTÉRŮ 

POZEMKY PRO VÝSTAVBU RODINNÝCH DOMŮ V LOKALITĚ „POD VIŠŇOVKOU“ 

mailto:poplatky@skalna.cz
mailto:pozemky@skalna.cz
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Nejprve se ohlédneme za vánočními akcemi.                               
Již tradiční předvánoční setkání Kulturního sdružení 
občanů německé národnosti ve Skalné se konalo 
v neděli 14. prosince na Chaloupce u Kirchů. Děti třídy 
Motýlků vystoupily s připraveným vánočním 
programem. Některé části programu se děti naučily 
v českém i německém jazyce, což vzbudilo velkou 
radost i obdiv občanů německé národnosti.  
 
Ve středu 17. prosince se konala generální zkouška                  
na Vánoční besídku všech tříd pro zaměstnance a děti 
z ostatních tříd naší MŠ. Potom se nám po celé školce 
rozhostila vánoční pohoda při poslechu vánočních 
koled a ochutnávce povedeného dýňového koláče od 
našich ochotných kuchařek.  
 
Vánoční besídka se konala v podvečer ve čtvrtek                       
18. prosince pro širokou rodičovskou veřejnost. Byl to 
veliký zážitek pro děti i rodiče ve všech třech třídách. 
K radosti nás všech také přispělo zapojení většiny i 
nejmladších dětí do vánočního vystoupení před 
veřejností bez pláče. Na závěr v každé třídě mohli také 
rodiče s dětmi a učitelkami posedět při čaji a dětském 
punči a ochutnat již zmíněnou dýňovou buchtu z naší 
kuchyně. Všechny děti byly za svou snahu na besídce 
oceněny odměnou, kterou zajistila MŠ (věcný dárek – 
psací kouzelná tabulka). Věříme, že si všichni odnesli 
příjemný kulturní zážitek. 
 
Před vánočními svátky děti ze třídy Motýlků a Sluníček 
nezapomněly také na lesní zvířátka a ozdobily jim v lese 
vánoční stromek z vhodného krmení pro lesní zvěř – 
hlávkový salát, mrkev, jablíčka, kedlubna, kukuřice.  
 
V měsíci lednu se půjdou děti podívat, zda zvířátkům 
dobroty chutnaly. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na začátku ledna čekaly na děti celé MŠ krásné dárky 
v podobě nových hraček. Ve třídě Berušek dětem 
udělali největší radost zvířecí kamarádi – hopsadla 
lama, liška a jednorožec. Sluníčkům se nejvíce líbila 
sada skládacích magnetických aut se zvířátky                                    
u Motýlků děti nejvíce baví nové kolektivní stavebnice 
různých druhů. 
 
V úterý 6. ledna se konal již tradiční Tříkrálový koncert 
v místním kostele. Tento nevšední zážitek je plánován 
každým rokem, jako ukončení adventního období. 
K poslechu na trubku dětem zahráli vánoční písně                                            
a koledy dva žáci základní umělecké školy Luby 
společně se svým panem učitelem. Všechny děti si pak 
postoupně prohlédly Betlém, který v místním kostele 
máme. Děkujeme za spolupráci ZUŠ Luby i farnosti 
Skalná, za umožnění konání této příjemné akce. 
 
Začátkem ledna navštívila školku také paní starostka 
Mgr. Rita Skalová, aby všem dětem i zaměstnancům 
školky osobně popřála hodně štěstí a úspěchů v roce 
2026.  
 
V měsíci lednu jsme také stačili využít zimní sněhovou 
nadílku ke krásným zimním radovánkám. 
 
Za celou MŠ přeji všem čtenářům do roku 2026 štěstí, 
dobrou náladu a hlavně zdraví. 
                
          

Ře dite lka  MŠ –  Bronisla va  Kuže lková  

 

 
 
  

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
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Tradiční předvánoční setkání se konalo                                                
dne 14. prosince, tentokrát v Hospůdce na chaloupce. 
Po úvodním slově předsedy vystoupily děti z mateřské 
školy s velice pěkným vánočním pásmem, jehož 
součástí byla i básnička v německém jazyce. 
Poděkování patří nejen dětem a paním učitelkám, ale 
také rodičům, kteří v neděli přivedli své ratolesti, jinak 
by se vystoupení nemohlo konat. 
 
Poté pozdravila účastníky paní starostka Rita Skalová, 
která nás kromě jiného seznámila s plány na společné 
výlety občanů měst Skalná a Markneukirchen v roce 
2026. Pak byla servírována káva a jablečný závin, který 
upekla paní Gerda Kirchová. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Všichni si potom společně zazpívali několik známých 
německých vánočních koled, než přišel Mikuláš 
s velkou knihou hříchů, ze které nám předčítal. Vyšlo 
ale najevo, že jsme byli hodní, a tak od něj všichni 
dostali malý dárek. 
 
Následovala volná zábava a večeře v podobě řízku 
s bramborovým salátem. Všichni se dobře bavili                          
a věříme, že se rozešli do svých domovů s příjemnou 
předvánoční náladou. 
 
Velký dík patří personálu restaurace za perfektní 
obsluhu a poskytnutí prostor. 

 
 

                                              Pře dse da  -     Ing .  Fra nt iše k Z im a  
 
  

SPOLEK NĚMCŮ A PŘÁTEL NĚMECKÉ KULTURY 
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V neděli 22. prosince proběhl ve Skalné tradiční 
vánoční prodej kaprů, který se letos setkal s velkým 
úspěchem. Většinu nabízených ryb se podařilo prodat 
a akce opět potvrdila svou oblibu mezi místními 
obyvateli.  
 
K prodeji bylo nakoupeno celkem 200 kilogramů 
menších kaprů a 150 kilogramů větších kusů. Zájem byl 
nejen o samotné ryby, ale také o speciální rybí 
pochoutky.  
 
Největší úspěch zaznamenaly kapří hranolky, které 
patřily k nejoblíbenějším položkám a rychle mizely. Rybí 
polévka také sklidila velký úspěch. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Součástí akce bylo i drobné občerstvení. Návštěvníci si 
mohli dát teplý svařáček, který v chladném 
prosincovém dni přišel vhod. Příjemnou atmosféru 
dotvářela vánoční hudba. 
 
Prodej kaprů má ve Skalné své pevné místo a těší se 
oblibě nejen mezi místními, ale i mezi návštěvníky z 
okolních obcí, což svědčí o tom, že si akce získává stále 
větší popularitu. 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                                                                                       

Fra  nt iše  k  Kirch a  „přáte  lé  od jez írka “  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

VÁNOČNÍ PRODEJ KAPRŮ 
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V neděli 11. 01. 2026 se ve sportovní hale ve Skalné 
uskutečnilo „Setkání tří generací“, které proběhlo                          
v přátelské a srdečné atmosféře. Účastníci měli 
možnost se setkat se známými, zavzpomínat                                
na společné zážitky a užít si kulturní program jehož 
součástí bylo vystoupení MŠ Skalná, vědomostní kvíz                     
o filmech a pohádkách, vystoupení spolku Trnky-Brnky                  
a zahrání na harmoniku paní Růženou Štěříkovou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Součástí akce bylo také posezení u kávy a drobného 
občerstvení, které připravily členky kulturní komise 
s pomocí spolku Trnky Brnky. Setkání potvrdilo,                                   
že podobné akce mají mezi seniory velký význam                                  
a přispívají k aktivnímu společenskému životu. 
 
Další setkání proběhne v květnu při události „Den 
matek“. 
 
 
 

Kulturní  re fe re ntka  –  Klá ra  Pi lná čková  

 
  

SETKÁNÍ TŘÍ GENERACÍ 
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Mladý chebský talent ve 
vzpírání Petr Kaša zazářil na 
Maltě 
 
Oddíl Vzpírání Cheb má další důvod k radosti. Mladý 
talent Petr Kaša reprezentoval ve dnech 5.–7. prosince 
2025 Českou republiku na mezinárodní soutěži 
European Cup & Malta International Open. 
 
Petr nastoupil v nejmladší věkové kategorii a s tělesnou 
hmotností 45,15 kg předvedl velmi kvalitní výkony.                         
V trhu zvládl 57 kg a v nadhozu 69 kg, což mu v silné 
mezinárodní konkurenci vyneslo celkové 8. místo.                         
Už samotná účast na této soutěži je výrazným 
úspěchem a potvrzením jeho sportovního růstu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Petr Kaša patří dlouhodobě mezi nejvýraznější talenty 
českého vzpírání. Ve své dosavadní kariéře se stal 
dvojnásobným mistrem České republiky, vicemistrem 
ČR a je také držitelem národních rekordů v trhu                                 
ve váhových kategoriích do 40 a 44 kg. 
  
Poděkování patří především Petrově rodině                                      
za dlouhodobou podporu a trenérovi Miroslavu 
Vrbkovi za mimořádné nasazení při výchově mladých 
talentů. Přejeme Petrovi hodně dalších úspěchů, 
radosti ze sportu a aby nadále inspiroval další mladé 
sportovce.  

 
Vzpírá ní  C he b  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MLADÝ TALENT – PETR KAŠA 
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POZVÁNKA 
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POZVÁNKA 
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POZVÁNKA 
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POZVÁNKA 
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PPRACOVNÍ NABÍDKY 
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – 
měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, IČO: 00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • 
Redakční rada: Klára Pilnáčková, tel. 702 085 703, Mgr. Martina Muchnová - tel. č. 354 548 820 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: knihovna@skalna.cz, 
nebo zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla je k 5. dni daného měsíce  • vyšlo 15. ledna  2026 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme . V případě zájmu se můžete přihlásit 
k odběru přes e-mail tajemnik@skalna.cz 

INZERCE 
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